



У К Р А Ї Н А
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

Від 06 квітня 2022 року № 18
смт Великий Бичків

Про затвердження інформаційної та технологічної картки адміністративної послуги Видача дозволу на розміщення зовнішньої реклами, що надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великобичківської селищної ради

Керуючись статтями 27, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про адміністративні послуги», Переліком адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великобичківської селищної ради, територіальний підрозділ та віддалені робочі місця, виконавчий комітет Великобичківської селищної ради,-


В И Р І Ш И В :

1. Затвердити інформаційну картку адміністративної послуги Видача дозволу на розміщення зовнішньої реклами, що надається через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великобичківської селищної ради (додаток 1).
2. Затвердити технологічну картку адміністративної послуги Видача дозволу на розміщення зовнішньої реклами, що надається через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великобичківської селищної ради (додаток 2).
3. Погодити зразок бланку заяви для отримання адміністративної послуги Видача дозволу на розміщення зовнішньої реклами, що надається через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великобичківської селищної ради (додаток 3).
4. Забезпечити оприлюднення затвердженої інформаційної картки адміністративної послуги, що надається через відділ «Центр надання адміністративних послуг» Великобичківської селищної ради на офіційному сайті Великобичківської селищної ради.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу ЦНАП виконавчого комітету Великобичківської селищної ради Ільчука М.М.

Селищний голова

Олег БУРСА

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Додаток 1
 до рішення виконавчого комітету
 Великобичківської селищної ради
 від 06.04.2022 року №18

	ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	
	Інформаційна карта <u>Видача дозволу на розміщення зовнішньої реклами у межах населеного пункту</u>	00183

Інформація про суб'єкта надання адміністративної послуги та/або центру надання адміністративних послуг		
1	Місцезнаходження	Відділ ЦНАП Великобичківської селищної ради: вул. Шевченка, 10, смт Великий Бичків, Рахівський район, Закарпатська область, 90615
2	Інформація щодо режиму роботи	Графік роботи ЦНАП Понеділок – 09:00 – 17:00 Вівторок – 09:00 – 17:00 Середа – 09:00 – 17:00 Четвер – 09:00 – 20:00 П'ятниця – 09:00 – 17:00 Субота, неділя – вихідні дні
3	Телефон, адреса електронної пошти та веб-сайт	Телефон: +38096 925 84 18 Електронна пошта: cnap.vb@ukr.net Веб-сайт: https://bychkivrada.gov.ua/
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» <u>Закон України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності"</u> <u>Закон України "Про рекламу"</u>
5	Акти Кабінету Міністрів України	<u>Постанова КМУ від 29.12.2003 №2067 "Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами"</u>
6	Акти центральних органів виконавчої влади	Відсутні

7	Акти місцевих виконавчої влади/органів місцевого самоврядування	Рішення Великобичківської селищної ради від 25.06.2021. №314 «Про Правила розміщення зовнішньої реклами на території Великобичківської територіальної громади»
Умови отримання адміністративної послуги		
8	Підстава для отримання адміністративної послуги	Звернення фізичної особи, фізичної особи – підприємця, юридичної особи або уповноваженої нею особи (далі – заявник), шляхом відправлення документів поштою (рекомендованим листом).
9	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги а також вимоги до них	<p>Для видачі дозволу на розміщення зовнішньої реклами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заява до відділу архітектури, містобудування та комунального майна Великобичківської селищної ради згідно додатку 1; - фотокартка або комп'ютерний макет місця (розміром не менш як 6 x 9 сантиметрів), на якому планується розташування рекламного засобу; - ескіз рекламного засобу з конструктивним рішенням. <p>Для внесення змін у дозвіл на розміщення зовнішньої реклами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заява до відділу архітектури, містобудування та комунального майна Великобичківської селищної ради; - лист управління реклами щодо можливості внесення змін до існуючого дозволу на розміщення зовнішньої реклами; - примірник діючого дозволу; - технічна характеристика змін у технологічній схемі рекламного засобу; - ескіз з конструктивними рішеннями.
10	Спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	У паперовій формі документи подаються заявником особисто або за довіреністю, шляхом відправлення документів поштою (рекомендованим листом).
11	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно

12	Строк надання адміністративної послуги	10 робочих днів Протягом одного місяця (у разі внесення змін у дозвіл).
13	Перелік підстав для зупинення розгляду документів, поданих для державної реєстрації	Відсутні
14	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	<p>Підставами для відмови в оформленні паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - відмова в погодженні дозволу органів та осіб, визначених актами чинного законодавства України; - подання неповного пакета документів; - виявлення недостовірних відомостей у поданих замовником документах; - наявність на заявлене місце зареєстрованого в установленому порядку дозволу; - негативний висновок за результатами проведеної експертизи та обстеження, необхідних для видачі дозволу.
15	Результат надання адміністративної послуги	Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами. Внесення змін до дозволу на розміщення зовнішньої реклами.
16	Способи отримання відповіді (результату)	Документи надаються особисто або за довіреністю.